OOPMYAbI B EXCEL



dopmMyna nokasbiBaeT crnocob obpasoBaHUS
HOBOIO 3HaYeHUA A4YEUNKN.

Ecnn B 4d4eWKy nomewieHa qopmyna, OHa
BblUNCIISAETCA U BMECTO Hee B 4d4Yelke BuUAeH
pes3ynbraT BblYUCIIEHUN.

dopmyny MOXHO BNOETb B POPMYSIbHOU CTPOKE,
PacCrosIoXKeHHOW HenocpeacTBeHHO Ha Tabnmuen
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CTpykTypa doopmyn

dopmyna cocTomT U3 onepaHaoB (apryMmeHToB) U
3HaAKOB onepaunm

B kayecTBe onepaHaoB MOTYT UCMOMb30BaTLCS
CCbIITK/ Ha AYENKU, MMEHA ANana3oHOB,
YNCNOBbIE KOHCTaHTbI U BCTPOEHHbIE PYHKLUM

OnepaTop rnokasbIBa€eT, Kakoe JeNCTBUE
NPON3BOANTCS C apryMeHTOM

[1pn co3gaHum popmMmyn B KadecTBe aprymMeHTOoB
MOTYT UCMOMNb30BaTbCA KaK YNCNOBble 3Ha4YeHud,
TaK N CCbISTIKNU Ha SS4ENKN SNEKTPOHHON Tabnuubl



ApundmeTnyeckne onepaTopbl
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OnepaTopbl cpaBHEHMUS
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NMopAaAOK BbINOAHEHMA AEUCTBUM
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Tunbl ccblAOK

0 OTHOCMTEeAbHbIE CCbIAKMU
[JAOGCOAIOTHDBIE CCbIAKM
0 CMmeLluaHHbIe CCbIAKMU



OTHOCUTEAbHbIE CCbIAKMU
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Adenka A3 cooepxut
dopmyny: =A1+A2

Ayenka A3 konumpyeTtcs B
Aa4yenky B3, nonyyaem
cogepxumoe :=B1+B2

Appeca B OTHOCUTENbHbIX CCbIJIKaX
N3MEHSAIOTCS NpUu KonnpoBaHun chopmyn,
BBOAATCA B (hOpMysly MO YMONMYAHUIO




ADBCOAIOTHbBIE CCbIAKU

ADCOSOTHBIE CCbINIKM YKa3blBalOT, Kak obpaluatbCcs K
ayenke, 6bas3npysiCb Ha ee NonoXxeHme B Tabnuue.

Mpn pobaBneHnn 3HaKa gonnapa K HOMepy KOIOHKU U
CTPOKN MAET CCbINKa Ha YKa3aHHY AYENKY
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CMellaHHble CCbIAKU

CMellaHHble  CChINKKM obpasytoTca gobaBrneHMemMm 3Haka
aonnapa nepeq Ha3BaHMEM KOSNTOHKM UMK CTPOKK

Mpn pobaBneHMn  3Haka [Jonnapa nepes HOMEPOM
KOMNMOHKM NPU KONMMPOBaHUKX 3aKpernneH HOMepP KONOHKU

MNpu pobaBneHneM 3Haka gornnapa nepes HOMepPoOM CTPOKM
MNPy KONMMPOBaHUKN 3aKpernreH HOMeEP CTPOKM

£ Microsoft Excel - Knural
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Bonpochl

1 470 Takoe popmyaa!

1 Y710 Takoe onepatopbl?

1 470 Takoe onepaHAbl AU ApPryMEHTbI
1 Twunbl CCIAOK

1 O60o3Ha4vYeHMe TUMOB CCbIAOK



